



Убийство жителя рабочего поселка Ржакса удалось раскрыть по «горячим» следам



Утром 15 июля 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в собственном доме в р.п. Ржакса тела 55-летнего мужчины с явными признаками насильственной смерти. По данному факту Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотной и слаженной работе следователей СК, оперативных сотрудников и кинологов органов внутренних дел в кратчайшие сроки установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 33-летний, ранее судимый знакомый погибшего, который, по версии следствия, во время конфликта при распитии спиртных напитков в доме у жертвы нанес ему множественные ножевые ранения в область грудной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

клети, живота и шеи, после чего скрылся с места преступления.

В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью своей сожительницы и отбывал наказание в местах лишения свободы, однако на путь исправления так и не встал...

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1373599>